
令和４年度の教育活動についてのアンケートについて

本校では学校経営構想(グランドデザイン)に基づき学校教育を進めてまいりました。今年度の保護者・生
徒のアンケート結果を掲載します。
アンケート結果を検証し、今後の本校の教育活動に生かしたいと考えております。
アンケートへの協力、お世話になりました。

◆生徒アンケート

◆保護者アンケート
【保護者】設問１，２，３，４ 楽しい学校 設問５，６，７，８ 確かな学力
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【生徒】設問１，２　楽しい学校 設問３，４　確かな学力 設問５，６　豊かな心

設問７，８，９　健やかな体 設問１０ 地域とともに生きる

【グラフデータの見方】
青…あてはまる
赤…ややあてはまる
黄…どちらでもない
緑…ややあてはまらない
オレンジ…あてはまらない
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◆自由記述

（確かな学力） 設問９，１０，１１ 豊かな心

【グラフデータの見方】
青…あてはまる
赤…ややあてはまる
黄…どちらでもない
緑…ややあてはまらない
オレンジ…あてはまらない
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設問１６，１７，１８　地域とともに生きる設問１２，１３，１４，１５ 健やかな体
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貴重な御意見ありがとうございました。今度の学校経営に反映させていただきます。

【自由記述】

・いつもお世話になっています。学校からのプリントについて意見です。保護者宛の手紙等は子供から親へ届きにくいので、メールに添付して一斉配

信し紙での配布はやめてみてはどうでしょうか。保護者には確実に渡るのでとても助かるし、資源の削減、先生の仕事も減って働き方改革にも繋がる

のではないでしょうか。先生方が想像する半分も親にはプリントは渡っていません。

・タブレット活用した授業や家庭学習を増やしてほしい。

・地域性なのか先生達のご指導のおかげか、子どもたちが素直で真面目な子が多く、他の中学校には行かせたくないと思える学校です。

・学校からの手紙を持ち帰らない事が多く困っている。

・難しい年頃の子どもたちひとりひとりとしっかり向き合ってくれ、とてもありがたくおもいます口数も少なくなって来ていますので、学校での様子

を先生から聞くと、意外な一面などが聞けて驚くこともあります。家では話せないことなど先生に相談できる環境であってほしいと思います。

・部活動ではもっと顧問の先生と積極的に触れ合う機会を作りたいです。

・楽しく部活動にも参加していますが、もっと顧問の先生が積極的に生徒の指導に当たってもらいたいです( ^? ^ )ﾆｺﾆｺ
・いつもお世話になっています。学校からのプリントについて提案です。子供から親にまったく渡されないので、保護者宛のお知らせはメールに添付

して一斉配信にしてはどうでしょうか。先生方の思っている半分も親には渡っていません。

・学校行事等での役割分担で、三年生の保護者には、せめて子供のプログラムが見れる時間帯にするなどの配慮があっても良いのではないかと感じま

した。

・タブレットの夜間使用制限のため、夜間にアンケート回答ができないことは、困りました。ご検討いただけると有り難いです。

・※部活動について、少人数のため団体競技の維持か厳しい。

存続されるのなら個人的には練習試合はいらない！練習強化の為の合同練習希望（野球）

・学校のホームページを利用して、もっと子供たちの学校での様子を発信して欲しい。

・家庭だけでは成しきれないきめ細やかなフォローをいただいて、暖かく見守っていただき、不登校になりかけた子供が躊躇なく登校できる環境を設

けていただいていることに感謝です。


